IIpumepot 3adanuii c évtbopom omeema

1. Bo3nyx B KOMHaTe COCTOWMT M3 CMeCH rasos: BOAOPOAA, KUC/I0poja,
asota, BOASHOro napa, yriekucaoro rasa M ap. [pu Tennoeom pasHoBecuu
y 3THWX ra3oB ob6s3aTenbHO OLMHaKOBbI

1) Temnepartypbl 3) KOHLEHTpauuni Mosekyn
2) napuwuanbHble LaBfeHHs 4) nnoTHoCTH

IIposeps ce6s: [MTaBHBIM [IPH3HAKOM COCTOSIHUS TEPMOIUHAMUYECKOTO
PaBHOBECHSI SIBJISIETCST PABEHCTBO TEMIIEPATYP BO BCEX YACTHAX TEPMOTHMHAMI-
9ECKOH CUCTEMBbL. B MaHHOM cllydae 4acTSIMH CHCTEMBI ABISIOTCS BOXOPOI,
KHUCJIOPOJI, a30T, BOISIHOM Nap, YIIEKMCITBINA U APYTHE Ta3hl, TEMIIEPATYPHI KO-
TOPBIX PaBHBI. Bce ocTabHBIC MEpeYrcIeHHbIE TApaMeTPhl TA30B B COCTOS-
HUM TEPMOAMHAMIYIECKOTO PABHOBECHUS MOTYT OTIMYATHCA (M OTIIMIAIOTCS).

OrTser: 1.

2. Temneparypa Tena A pasHa 300 K, temneparypa Ttena b pasHa 100 °C.
TemnepaTypa Kakoro W3 Ten MOBLICTCS MPHU TEMJOBOM KOHTaKTe Ten?

1) Tena A

2) tena b

3) Temnepatypbl Ten A u B He uameHsiTca

4) Temnepatypbl Ten A M B MOryT TOsbKO MOHWMaTbCs

ITposeps ce6s: [Ipu OTCYTCTBUM TEIIOOGMEHA C OKpYKalollle cpemoi,
TIPY TETJIOBOM KOHTAaKTE ABYX TN UX TEMIIEPAaTyPhl BLIPABHUBAIOTCS: 60jee
HarpeToe Teo OXIaXOaeTCs, TEMIIEPaTypa MeHee HAIPETOTO Teja PACTET.

B ycioBusx naHHoOM 3amadyu temreparypa Tena A pasza 300 K, a remme-
parypa tena B: 7 = 100 °C = 373 K. Pactu Gymer Temmepatypa Teaa A, Kak
MEHEee HarpeToro 10 TEIUIOBOIO KOHTAKTA.

Oreer: 1.



